

宁高新通道昨奠基 轻轨工程同步启动

南京到高淳最快40分钟,还免费



昨天,南京到高淳新通道正式奠基,3年后通车。随同这条新通道一起启动的,还有南京到高淳的轻轨工程。如果再加上现有的宁高高速以及正在建设中的“S246+S239”组合,2013年底南京跟高淳之间将拥有4条通道,开车最快仅需40分钟。

【关键词:宁高新通道】

设计时速100公里

宁高新通道按照一级公路标准建设,全长约45公里,设计时速100公里。

规划中,道路起点在将军大道南延部分的将军路互通,路线从铜山镇西南绕行,在铜

山镇东侧、石湫影视基地北侧,折向东南走向,随后绕过镇区向南布设;之后从明觉街道东侧经过并向南布设,在马塘附近与规划341省道交叉,从赵村附近开始以桥梁形式跨过石臼湖并向南布设,终点在高淳县城北部的淳芜高速公路互通。

最快40分钟,全程免费

宁高新通道建成后,开车差不多只需40分钟左右。南京市公路建设处陈玉良处长昨天表示,没有考虑设收费站,这意味着该条通道全程免费,将是南京到高淳最快最便宜的通道。

【关键词:轻轨】

未来可能直抵马鞍山

昨天,跟宁高新通道同时启动的还有一条通到高淳的轻轨(规划编号是Z1),它实际上是南京地铁6号线机场段的南延部分。机场段从高铁南京南站到禄口机场,Z1线再从禄口机场经石臼湖跟宁高新通道跨湖大桥捆绑过湖,之

后进入高淳县城。此前有消息称,这条轻轨未来可能会延伸至安徽境内,直抵马鞍山。

将穿越石臼湖

虽说是同步建设,但记者获悉,这条线才进入设计阶段,“工可报告”尚未出台。不过,大致走向会与宁高新通道一致。

值得一提的是,这条轻轨将

与宁高新通道“捆绑”过石臼湖。如何捆绑?目前有两个方案,一个是岸上沿线地铁轨道“挂”宁高新通道一侧,穿越石臼湖时在石臼湖大桥中间;另一个方案则是轻轨全线都在宁高新通道一侧,包括穿越石臼湖。“具体哪个方案还在讨论中。”相关人士透露。

通讯员 吴胜华 快报记者 毛丽萍

【解惑】

为何要选石臼湖?

石臼湖是苏南地区仅次于太湖的第二大湖泊,隶属南京溧水县、高淳县和马鞍山市当涂县管辖。由于地理位置的关系,宁高新通道将修建一座跨

湖大桥直接从石臼湖上跨过去,这样能节省近20公里的路程。

如何保证湖区生态?

如何在施工和运营中避免对湖区生态的破坏?据悉,在施工时采用湿法作业,减少粉尘的

产生;安装除尘设备,使用低噪施工机械等方法降低施工对环境的影响。在运营后,根据营运期噪声预测结果,采取低噪路面、隔声门窗和绿化等措施保护声环境质量和室内声环境功能。

快报记者 毛丽萍

»又一个好消息

中山门到句容 2012年一路绿灯

快讯(记者 毛丽萍)记者昨天获悉,省道南京段改扩建工程已在部分路段启动。整体工程计划于2012年底建成通车,届时中山门至句容将“一路绿灯”。

122省道即老宁杭公路,南京段改扩建工程起点位于南京东郊百水桥,终点位于镇江句容新塘,沿途经过栖霞区马群街道、江宁区麒麟街道、汤山新城、汤山工业集中区等,线路全长20.97公里。双向10车道,其中6股主线,设计时速为80公里,不设红绿灯;4股辅道,设计时速为40公里,与沿线地方通道“右进右出”。全线共设互通立交13处,人行天桥若干。工程完工后,从中山门上沪宁高速出马群上百水桥,经新122省道主线至句容新塘将没有一个红灯。

今年10月,坟头至新塘段11公里开工建设,现正展开路基、桥梁施工,已完成便道6.5公里、路基回填6万余立方米、21根桥梁桩基施工。而南京东郊百水桥至汤山坟头段正在大力推进征地拆迁,征地拆迁完成后相关改扩建工程即将开工。据预测,122省道南京段改扩建全部工程将于2012年年底前全部完成。

菜价

好多蔬菜在跌价,毛豆却涨到5元一斤



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带些什么样的菜经、菜谱?欢迎你来跟老夏韶韶。
热线:13390913303

快报讯(记者 夏天)毛豆烧鸡块,好吃又易做。可正值蔬菜价格全面下跌时,毛豆竟然卖到了5元/斤。原来,目前上市的毛豆全是大棚种植,成本较高,加上上市量较少,价格自然要高。

据江宁金宝天印山农贸市场昨天公布的蔬菜交易价格一览表显示,109个蔬菜品种中有40个是大棚菜,批发价都比较高。在山西路和进香河集贸市场,西红柿卖到2.5元/斤,花菜1.8~2.5元/斤,芦笋10元/斤。不过,价格最高的要数建邺路菜市场,毛豆卖到5元/斤。

发布

面向社会认定教师资格开始报名

快报讯(记者 黄艳)南京市教育局近日宣布,开始进行南京市2011年面向社会认定教师资格报名。即日起到12月15日,教师资格申请人按要求在“南京教育信息网”(www.nje.cn/jszg)填报有关信息。

网上填报信息并已经审核的申请人,于2010年12月25日~30日上网下载通知及表格,现场确认、受理申请报名阶段为2011年4月18~20日。2011年4月下旬~5月上旬进行审查认定,并对有关受理申请人进行教育教学基本素质和能力测试。2011年5月20日起发放证书。(相关报名时间、地点见右表)

	受理对象	现场受理地点	现场受理时间
南京市教育局	高级中学教师资格、中等职业学校教师资格、中等职业学校实习指导教师资格认定工作	中山南路388号二楼	2011年4月18日~20日
鼓楼区教育局	初级中学教师资格认定工作	鼓楼区三步二桥6号	2011年4月19日~20日
玄武区教育局	小学教师资格认定工作	如意里20号	
白下区教育局	幼儿园教师资格认定工作	西八府塘30号	

南京市住房和城乡建设委员会拆迁公告

南京地铁三号线项目(白下区夫子庙站)经我委审核许可实施房屋拆迁。现将有关拆迁许可等事项公告如下:

房屋拆迁许可证号:宁拆许字(2010)

第047号

拆迁范围:南京市白下区夫子庙、刘公巷5号、刘公巷8号~18号(双号)、刘公巷17~2号三层以下房屋、刘公巷24号~32号(双号)、刘家塘9号~21号(单、双号)、刘家塘24号~32号(单、双号)、刘家塘34号~36号(单、双号)、刘家塘38号、刘家塘1~2.17.36号、建康路185号(以上门牌均含附号,具体拆迁范围以土地字第320103201011387号规划红线为准)

拆迁期限:2010~12~24至2011~01~22

如有对本行政许可不服的,可以自公告之日起的60日内,向南京市人民政府法制办提

起行政复议,或者自本公告之日起的3个月内,向南京市鼓楼区人民法院提起行政诉讼。

拆迁人:南京地下铁道有限责任公司

拆迁人联系电话:84604199

拆迁实施单位:南京白下房地产拆迁有限公司

拆迁实施单位电话:51989187

拆迁实施单位法定代表人:祁红

拆迁评估单位:江苏苏信房地产评估咨询有限公司

拆迁评估单位电话:86816398

请上述范围的单位和居民做好拆迁准备。

拆迁监督单位:南京市房屋拆迁管理办公室

投诉监督电话:84706449

特此公告。

南京市住房和城乡建设委员会

2010~12~10

男人偷吃“植物伟哥”女人乐开怀

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数万名男士免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说两粒管五天,几十年的阳痿早泄同样可以恢复到年轻的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。

蔬菜也补肾?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频、尿急也没了,前列腺炎也好了,对那事甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

两粒管五天,这让我们女人更加幸福了,老公身体变强壮了,我爱死老公了,下辈子我还嫁给他!

葵力康胶囊真的是太棒了,原来这么多男男女女迷恋葵力康胶囊,它的确给男女找回了久违的激情,带来了幸福快乐!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们的聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性

功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。

黄秋葵学名 Hibiscus esculentus,别名秋葵夹、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。

之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——植物伟哥”。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,促进器官二次发育。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,但就是这么点突破足以让全球男人欢欣鼓舞。

人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续五天狂盛持久不泄。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘方相比,效果绝



不逊色。比中药秘方见效更快。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买4瓶送5瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633、85112001,预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到13913985213即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买时请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。

专家提示:本产品独含有高纯度黄秋葵,还含有虫草,双效合一,效果非常惊人!希望广大男性朋友夫妻生活无需频繁,以免对方不适!